
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  31  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera variazioni al P.A. 2020 

 

 

…… Il D.S.G.A illustra schematicamente le modifiche apportate al P.A. 2020 per un importo di € 

3.654,99 (€ 1.000,00 per acquisto diari, € 9,99 rimborso fattura; € 5,00 integrazione polizza 

assicurativa del personale; € 2.640,00 progetto di supporto psicologico scuola infanzia e primaria) 

… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche al programma annuale 2020… (delibera n. 31) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 
 

 

Magenta,  28 maggio 2021 
 

 

 

    

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  32  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera Conto Consuntivo 2020 

 

……… Il D.S.G.A.  illustra schematicamente le risultanze del conto consuntivo relativo all’Esercizio 

Finanziario 2020, alla data del 31/12/2020 risulta un avanzo di amministrazione pari a €  176.031,75 

(entrate accertate € 247.675,07; spese impegnate € 218.384,60; avanzo per la gestione di 

competenza € 29.290,47; saldo ccb al 31/12/2020 pari a € 138.371,34); saldo ccp € 0,00…. Il 

Consiglio delibera all’unanimità il conto consuntivo 2020 … (delibera n. 32) 
 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 
 

Magenta,  28 maggio 2021 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  33  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera variazioni al P.A. 2021  

 

…… Il D.S.G.A. illustra schematicamente le modifiche apportate al P.A. 2021, entrate pari a € 

41.745,13 come da doc. presente agli atti… Il Consiglio delibera all’unanimità le modifiche al P.A. 

2021… (delibera n. 33) 

 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 
 

 

Magenta,  28 maggio 2021 
 

 

 

 

 

 



     

 

 
 

ESTRATTO 
 

  

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  34  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale A 

TA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
4) Delibera Radiazioni residui attivi 

 

……Il D.S.G.A. propone di radiare i residui attivi (si registra una somma di € 158,85 da radiare in quanto 

non si prevede l’entrata 

)  …. Il Consiglio delibera all’unanimità la radiazione dei residui attivi… (delibera n. 34) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 



 

 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  35  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

5) Delibera utilizzo finanziamenti D.L. 41 del 22/03/2021 art. 6 comma 1 e art. 6 comma 6 

 

…… Il DS propone l’utilizzo dei finanziamenti erogati ai sensi del D.L. 41/21 (€ 16.480,11 art. 31 c.1; € 

20,014,46 art. 31 c. 6)…  Il Consiglio delibera all’unanimità il piano di ripartizione e destinazione dei fondi 

erogati ai sensi del D.L. 41 del 22/03/21 … (delibera n. 35) 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

    

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  36  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

6) Delibera aggiornamento al Piano della Didattica Digitale Integrata 

 

…… Il DS propone di aggiornare il piano della didattica digitale integrata, dopo alcune considerazioni 

presentate dai docenti a seguito di un periodo di DAD….. Il Consiglio delibera all’unanimità la 

modifica/aggiornamento al piano della didattica digitale integrata … (delibera n. 36) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  37  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

7) Delibera adattamento del Calendario Scolastico a.s. 2021/2022 

 

 

… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adattamento al calendario scolastico 2021/2022 … (delibera 

n. 37) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  38  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

8) Delibera adozione diario scolastico di Istituto 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adozione del diario scolastico d’Istituto con le modalità 

finora adottate  … (delibera n. 38) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  39  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

9) Delibera dichiarazione di interesse alle seguenti Reti: “Educare insieme, contrasto alla 

povertà educativa” (Parrocchie di Magenta + 2 associazioni); “Contro la violenza di 

genere” (Consultorio Decanale); “Il medico Scolastico virtuale” (U.S.T. Milano e Ospedale 

Sacco) 

 

…… Il DS propone di deliberare in merito all’interesse ad attivare le reti indicate in oggetto, alcune 

sperimentali e altre subordinate all’ottenimento di finanziamenti da parte dei proponenti … Il Consiglio 

delibera all’unanimità la dichiarazione di interessi per l’attivazione delle reti indicare in oggetto … (delibera 

n. 39) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

 

 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  40  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

11) Delibera utilizzo plessi scolastici per attività estive per minori promosse dal Comune di 

Magenta 

 

…… Il DS propone di deliberare in merito all’utilizzo dei plessi scolastici per attività estive promosse dal 

Comune di Magenta (De Amicis, Giovanni XXIII, Infanzia via Saffi, Scuola Sec. di I grado via 

Boccaccio)… Il Consiglio delibera all’unanimità l’assenso dei seguenti plessi; Giovanni XXIII, Scuola Sec. 

di I grado, Infanzia via Saffi … (delibera n. 40) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 

 

 

 

 



 

ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  41  del  27 maggio 2021 
 

 L’anno  duemilaventuno  addì ventisette del mese  di  maggio alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* PORTA  Alberto - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* RESTELLI              Rosalba - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

* PALADINO            Domenica - Personale ATA 

 

Assenti: Bertoglio, Colombini, Milani, Malini, Ronzio. 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

12) Delibera adesione Rete di Scopo COSMI ICF 

 

 

…… Il Consiglio delibera all’unanimità l’adesione alla rete “COSMI”  … (delibera n. 41) 

 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

          (Alberto Porta)                                  (Andrea Friggi) 

 

 

 

 

Magenta,  28 maggio 2021 

 


